Контрольная работа №1 по теме «Виды теплопередачи. Количество теплоты»
Вариант 1

1. Стальная деталь массой 500 г при обработке на токарном станке нагрелась на 20 °С. Чему равно изменение внутренней энергии детали?

2. Какую массу пороха нужно сжечь, чтобы при полном его сгорании выделилось 38000 кДж энергии?

3. Оловянный и латунный шары одинаковой массы , взятые при температуре 20 °С, опустили в горячую воду. Одинаковое ли количество теплоты получат шары от воды при нагревании?

4.  На сколько изменится температура воды массой 20 кг, если ей передать всю энергию , выделившеюся при сгорании бензина массой 20 г?
Вариант 2

1. Определите массу серебряной ложки , если для изменения её температуры от 20 до 40 °С требуется 250 Дж энергии?

2. Какое количество теплоты выделится при полном сгорании торфа массой 200г?

3. Стальную и свинцовую гири массой по 1 кг прогрели в кипящей воде , а затем поставили в лёд. Под какой из гирь растает больше льда?

4. Какую массу керосина нужно сжечь, чтобы получить столько же энергии, сколько её выделяется при сгорании каменного угля  массой 500г?

Контрольная работа №2 по теме «Изменение агрегатных состояний вещества . Влажность»
 Вариант 1

1. Какое количество теплоты необходимо для плавления медной заготовки массой 100 г, взятой при температуре 1075 °С?

2. При кипении воды было затрачено 690 кДж энергии. Найдите массу испарившейся воды.

3. Почему в психрометре показания влажного термометра меньше, чем показания сухого?

Вариант 2

1. Какое количество теплоты необходимо для превращения в пар воды массой 200 г, взятой при температуре 50 °С?

2. Определите массу медного бруска , если для его плавления необходимо 42 кДж энергии.

3. Почему для измерения низких температур используют спиртовые, Ане ртутные термометры?

Контрольная работа №3 «Тепловые двигатели. КПД»

Вариант 1

1. Какое количество теплоты необходимо, чтобы полностью испарить 3 кг воды при температуре кипения ? Удельная теплота парообразования воды составляет 2,3 * 106 Дж/кг.

2. Пробирку с нафталином нагревают . На рисунке представлен график изменения температуры нафталина при нагревании. Каким процессам соответствую т участки АВ и ВС графика? Ответ поясните.
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3.  В топках паровых котлов было сожжено 3 т каменного угля. Определите КПД, если за это время была совершена полезная работа 12* 109 Дж. Удельная теплота сгорания каменного угля составляет 3 * 107 Дж/кг.

2 вариант
1. Какое количество теплоты необходимо , чтобы полностью расплавить 3 кг льда? Удельная теплота плавления льда составляет 3*105 Дж/кг.
2. Определите по графику изменение температуры олова в зависимости от времени , какие процессы происходят с оловом на участках АВ, ВС, и СД? Ответ поясните.
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3. Автомобиль за 1 ч расходует 4 кг бензина . Определите КПД двигателя автомобиля , который за указанное время совершил полезную работу 6,9 * 107 Дж. Удельная теплота сгорания бензина составляет 4,6 * 107 Дж/кг.
          Контрольная работа № 4  по теме «Электростатика. Закон Ома для участка цепи»

Вариант 1.

1. Начертите схему электрической цепи, содержащей гальванический элемент, выключатель, электрическую лампочку, амперметр.

2. По спирали электролампы проходит 540 Кл электричества за каждые 5 минут.  Чему равна сила тока в лампе?

3. При электросварке в дуге при напряжении 30 В сила тока достигает 150 А. Каково сопротивление дуги?

4. Какой длины нужно взять медный провод сечением 0,1 мм2, чтобы его сопротивление было равно 1,7 Ом? (Удельное сопротивление меди 0,017 Ом мм2/м)

5. По медному проводнику с поперечным сечением 3,5 мм2 и длиной 14,2 м идет ток силой 2,25 А. Определите напряжение на концах этого проводника. (Удельное сопротивление меди 0,017 Ом мм2/м)

Вариант 2.

1. Размеры медного и железного проводов одинаковы. Сравните их сопротивления. (Удельное электрическое сопротивление меди 0,017 Ом мм2/м, железа 0,1 Ом мм2/м)

2. Напряжение на зажимах лампы 220 В. Какая будет совершена работа при прохождении по данному участку 5 Кл электричества?

3. Определите силу тока в электрочайнике, включенном в сеть с напряжением 220 В, если сопротивление нити накала равно 40 Ом.

4. Сопротивление никелинового проводника длиной 40 см равно 16 Ом. Чему равна площадь поперечного сечения проводника (Удельное сопротивление никелина 0,4 Ом мм2 / м)

5. Чему равна сила тока в железном проводе длиной 120 см сечением 0,1 мм2, если напряжение на его концах 36 В. Удельное электрическое сопротивление меди 0,1 Ом*мм2/м.

Контрольная работа №5  по теме «Соединения проводников. Закон Джоуля-Ленца»

Вариант 1

1 Почему вместо перегоревшего предохранителя нельзя вставлять какой-либо металлический предмет (гвоздь)

2 Сила тока в электрической лампе 0,2 А при напряжении 120В.  Найдите:

а) её сопротивление     б)мощность

в) работу тока за три минуты

3 Электрическая плитка при силе тока 2,5 А за 40 мин потребляет 2060 кДж энергии. Найдите её сопротивление.
4 Три сопротивлении по 10 Ом каждое включены как показано на рис. Показание амперметра 0,9А, вольтметра 6В. Найдите:

А)Общее сопротивление 

Б) Силу тока и напряжения на каждом участке.






Вариант 2

1 Почему провода, подводящие ток к электрической плитке, не разогреваются так сильно, как спираль в плитке?

2 Сопротивление лампы 60 Ом, сила тока в ней 3,5А.

Найдите:

А) Напряжение,

Б) Мощность

В) Работу тока за 2 минуты

3 Какое количество теплоты выделится  в спирали электрической лампы сопротивлением 20 Ом за 15 мин, если сила тока в ней  300 мА.

4.  При сопротивления по 20 Ом каждое соединены как показано на рис. Показание амперметра 1,5А вольтметра 15В.

Найдите: а) Общее сопротивление   б)напряжение и силу тока на каждом участке. 






Кратковременная тестовая контрольная работа №6 «Электромагнитные явления»
Вариант 1

1.  Магнитные линии прямого тока представляют собой..
А) замкнутые кривые, охватывающие проводник
В) прямые, параллельные проводнику
С) прямые, перпендикулярные проводнику
2.     При уменьшении силы тока в цепи электромагнита магнитное поле...
А) усилится           В) уменьшится               С) не изменится
3.     Чтобы изменить магнитные полюсы электромагнита, надо... 
А) вставить сердечник другим концом в катушку
В) изменить направление тока в цепи 
Г) магнитные полюсы изменить нельзя
4.  К северному полюсу магнита поднесли северный полюс магнита.
А) Будет происходить притяжение магнитов
В) Будет происходить отталкивание магнитов 
С) магниты не будут взаимодействовать
5.     Неподвижная часть электродвигателя постоянного тока называется... 
А) индуктор         В) ротор          С) якорь          Д) статор
6.     Южный магнитный полюс Земли находится 
А) вблизи Северного географического полюса 
В) вблизи южного географического полюса
С) на экваторе                    
Д) на Южном полюсе
7.  Места на Земле, в которых направление магнитной стрелки постоянно
отклонено от направления магнитной линии Земли
А) Северный и Южный географические полюса Земли 
Б) Северный и Южный магнитные полюса Земли 
С) магнитные аномалии    
Д) на Земле таких мест нет

8.  При пропускании постоянного тока через проводник вокруг него
возникло магнитное поле. Оно обнаруживается по расположению
стальных опилок на листе бум аги по повороту магнитной стрелки. 
В каком случае это магнитное поле исчезнет?
А) Если убрать стальные опилки
В) Если выключить электрический ток в проводе
С) Однажды созданное магнитное поле никогда не исчезнет
Д) Если нагреть стальные опилки
                              Вариант 2
1.  За направление магнитных линий принято направление, которое указывает
А) южный полюс магнитной стрелки в каждой точке поля 
В) северный полюс магнитной стрелки в каждой точке поля

2. При введении сердечника в катушку магнитное поле...
А) Не изменится   В) Усилится   С) Уменьшится

3.Наиболее сильное магнитное действие проявляется у магнита...
А) возле северного полюса             
В) возле южного полюса
С) возле обоих полюсов
Д) магнитное действие одинаково во всех точках

4. К северному полюсу магнита поднесли южный.
А) Будет происходить притяжение магнитов

В) Будет происходить отталкивание магнитов 
С) магниты не будут взаимодействовать

5.  Подвижная часть электродвигателя постоянного тока называется 
А) индуктор          В) якорь            С) ротор            Д) статор

6.  Северный магнитный полюс Земли находится 
А) вблизи Северного географического полюса
В) вблизи южного географического полюса
С) на экваторе   
Д) на Северном полюсе

7. Магнитные линии постоянного магнита...
А) выходят из северного полюса и входят в южный 
В) выходят из южного полюса и входят в северный
С) замкнутые кривые, охватывающие проводник 
Д) прямые, параллельные магниту

8. * При пропускании постоянного тока через проводник вокруг него возникло магнитное поле. Оно обнаруживается по расположению стальных опилок на листе бумаги по повороту магнитной стрелки. Каким образом это магнитное поле можно переместить из одного места в другое?
А) переносом стальных опилок
В) переносом проводника с током
С) магнитное поле переместить невозможно
Д) переносом постоянным магнитом
Контрольная работа №7 по теме «Световые явления»

Вариант 1.

1. По рисунку 1 определите, какая среда 1 или 2 является оптически   более плотной.

2.
Жучок подполз ближе к плоскому зеркалу на 5 см. На сколько  уменьшилось расстояние между ним и его изображением?

3.
На рисунке 2 изображено зеркало и падающие на него лучи 1—3.  Постройте ход отраженных лучей и обозначьте углы падения и отражения.

4.
Постройте и охарактеризуйте изображение предмета в  собирающей линзе, если расстояние  между  линзой  и  предметом  больше  двойного фокусного.

5.
Фокусное расстояние линзы равно 20 см. На каком расстоянии от линзы пересекутся после преломления лучи, падающие на линзу  параллельно главной оптической оси?
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Вариант  2.

1. На рисунке 1 изображен луч, падающий из воздуха на гладкую  поверхность воды. Начертите в тетради ход отраженного луча и примерный  ход преломленного луча.

2. На рисунке 2 изображены два параллельных луча света,  падающего из стекла в воздух. На каком расстоянии из рисунков а---в  правильно изображен примерный ход этих лучей? 

3. Где нужно расположить предмет, чтобы увидеть его прямое  изображение с помощью собирающей линзы?

4. Предмет находится на двойном фокусном расстоянии от  собирающей линзы. Постройте его изображение и охарактеризуйте его.

5. Ученик опытным путем установил, что фокусное расстояние  линзы равно 50 см. Какова ее оптическая сила?
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Итоговая контрольная работа № 8
Вариант 1.

1. Зачем в железнодорожных вагонах-ледниках, служащих для перевозки фруктов, мяса, рыбы и других скоропортящихся продуктов, промежутки между двойными стенками заполняют войлоком или несколькими слоями каких-либо пористых веществ, а снаружи вагоны окрашивают в белый или светло-желтый цвет?

2. В паспорте амперметра написано, что его сопротивление равно 0,1 Ом. 

Определите напряжение на зажимах амперметра, если он показывает силу тока 5 А

3. Какое количество теплоты выделится в никелиновом проводнике длиной 2 м и сечением 0,1 мм2 при силе тока 2 А за 5 минут?

4. В железной кастрюле массой 500 г нужно нагреть 2 кг воды от 20 до 100 градусов Цельсия. Сколько для этого потребуется сжечь каменного угля?

(Удельная теплоемкость железа 460 Дж/(кгС),  удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кгС), удельная теплота сгорания угля 3*107 Дж/кг)

5. Постройте изображение предмета в собирающей линзе, если предмет находится в двойном фокусе. Охарактеризуйте полученное изображение.

Вариант 2

1. Как по внешнему виду собирающих линз, определить у какой из них большая оптическая сила?

2.  Какую работу совершает электрический ток в электродвигателе вентилятора за 2 минуты, если он включен в сеть напряжением 220 В, а сила тока равна 0,5 А. 

3. В спирали электронагревателя, изготовленного из никелиновой проволоки площадью поперечного сечения 0,1 мм2 при напряжении 220 В сила тока 5 А. Какова длина проволоки? (Удельное сопротивление никелина 0,4 Ом мм2/м)

4. Какая масса дизельного топлива потребуется для непрерывной работы двигателя трактора мощностью 95 кВт в течение 2 часов, если его КПД 30%. Удельная теплота сгорания дизельного топлива 4,2*107 Дж/кг

5. Постройте изображение предмета в рассеивающей линзе, если предмет за двойным фокусом. Охарактеризуйте полученное изображение

